

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

5,9,13,17,21,26,30/7  
3,7,11,16,20,24,28/8

5&6 ΗΜΕΡΕΣ

# Σκόπελος

## Η ΜΑΓΕΥΤΙΚΗ ΠΡΟΤΕΥΟΥΣΑ ΤΩΝ ΣΠΟΡΑΔΩΝ

Κατάφωτα τοπία, σμαραγδένια νερά, αρώματα της ανοιξιότικης φύσης και παραδοσιακές γεύσεις είναι μερικά από τα στοιχεία που συνθέτουν την εικόνα της καλοκαιρινής Σκοπέλου. Με τα πολυάριθμα μοναστήρια και τις αμέτρητες εκκλησιές της, η Σκόπελος προσφέρει πολλές επιλογές στους επισκέπτες της. Χαρακτηριστικό είναι το παλιό μοναστήρι της Ευαγγελίστριας που ανακαινίστηκε το 1712 και φημίζεται για την πανοραμική θέα του. Στη νυχτερινή διασκέδαση χωράνε όλα τα γούστα: cocktail bars και νυχτερινά κέντρα, τζαζ και ρεμπέτικα, ελληνικό χιπ-χοπ και νησιώτικα. Παράδοση του νησιού, ωστόσο, είναι η ρεμπέτικη μουσική, καθώς από αυτόν τον τόπο κατάγονται φημισμένοι ρεμπέτες. Στο πρόγραμμα που σας προτείνουμε τα έχουμε όλα! Θα ξεκινήσουμε με λεωφορείο από την πόλη μας, θα πάρουμε το πλοίο από το λιμάνι του Βόλου και φτάνοντας στην Σκόπελο θα είμαστε έτοιμοι για ένα ωραίο break! Η διαμονή σας μπορεί να γίνει σε πολύ ωραία δωμάτια ή ξενοδοχεία μέσα στη χώρα.

Λόγω της μικρής ακτοπλοϊκής κίνησης και της απουσίας βιομηχανικών μονάδων, η Σκόπελος διαθέτει από τα πλέον καθαρά και διαυγή νερά της Ελλάδας. Χάρη στη γεωλογική μορφολογία του νησιού, συναντά κανείς ταυτόχρονα παραλίες με χρυσή άμμο, όπως ο Στάφυλος, με λεπτό χαλίκι, όπως η Καστάνη και η Μηλιά, και με βότσαλο, όπως ο Πάνορμος. Η συνύπαρξη των κρυστάλλινων νερών και της πλούσιας βλάστησης έχει χαρίσει στη Σκόπελο τον τίτλο του «πράσινου και μπλε» νησιού. Το συνολικό μήκος των παραλιών της ξεπερνά τα 100 χλμ, με πολλές από αυτές να προσεγγίζονται μόνο δια θαλάσσης. Οι πολυάριθμοι κολπίσκοι, οι σπηλιές και οι ανοιχτές στο πέλαγος παραλίες αποτελούν πόλο έλξης για κολυμβητές, δύτες και ιστιοπλόους από όλο τον κόσμο.

Χάρη σε ένα ευτυχές γεωλογικό «ατύχημα», διαθέτει τόσο αμμώδεις ακτές όσο και ακτές με βότσαλα. Το σχήμα του νησιού -που κατά καιρούς έχει παρομοιαστεί με σαξόφωνο, πέλεκυ και μπουμέρανγκ- και η αλληλεπίδρασή του με τις συνήθεις παλίρροιας, τα ρεύματα και τους ανέμους, έχουν συμβάλει στη δημιουργία μιας εντυπωσιακής και συχνά απρόσιτης ακτογραμμής. Στη βόρεια πλευρά του νησιού συναντά κανείς ορισμένες από τις πιο εντυπωσιακές παραλίες: Περιβολιού, Αποθαμενης, Αί-Γιάννης, Σπηλιά. Η άγρια ομορφιά του τοπίου, η απουσία ανθρώπινης παρέμβασης ή οικιστικής ανάπτυξης προσφέρουν στους επισκέπτες μοναδικές ευκαιρίες για περιπατητικές εκδρομές, κολύμπι και καταδύσεις. Η μορφολογία της νότιας ακτογραμμής του νησιού είναι εντελώς διαφορετική: απέραντες παραλίες, πεύκα που βουτούν στη θάλασσα, μαγευτικό δειλινό, οργανωμένες παραλίες με υποδομές για οικογενειακές και κοσμικές διακοπές. Τα 100 χλμ ακτών που περιστοιχίζουν τη Σκόπελο, από τις απέραντες παραλίες της Μηλιάς και της Καστάνης, έως τους «ιδιωτικούς» όρμους στο Χόβολο και τον Πάνορμο, περιμένουν σε μεγάλο βαθμό ανεξερεύνητα. Ακόμη και στις πιο πολυσύχναστες παραλίες τον Αύγουστο, το τοπίο παραμένει παρθένο όπως ήταν πριν από έναν αιώνα.

### Γιατί μαζί μας στη Σκόπελο?

#### Τα δωμάτια που σας προσφέρουμε..

- Είναι ελεγμένα για να αποφύγετε δυσάρεστες εκπλήξεις
- Βρίσκονται εντός χώρας, γιατί την μικρή διαφορά στην τιμή με αυτά εκτός χώρας θα την πληρώσετε με το παραπάνω σε μεταφορές
- Έχουμε εξασφαλίσει την καλύτερη σχέση ποιότητας - τιμής (value for money)

#### Μεταφορές με λεωφορείο στο λιμάνι του Βόλου..

- Μόνο με καινούργια πολυτελή τουριστικά λεωφορεία
- Οι αναχωρήσεις συμπίπτουν ακριβώς με τις ώρες των δρομολογίων των πλοίων
- Άφιξη και αναχώρηση μπροστά από το λιμάνι
- Μην σας φοβίζονται οι καθυστερήσεις ιδίως στην επιστροφή γιατί ΔΕΝ ΦΕΥΓΕΙ ΤΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΑΝ ΔΕΝ ΕΡΘΕΙ ΤΟ ΠΛΟΙΟ
- Ο συνοδός του λεωφορείου περιμένει να είστε όλοι εκεί ονομαστικά για να δώσει το ok για την αναχώρηση του λεωφορείου

#### Επιλέγουμε το ιδανικό πλοίο..

- Σκόπιμα αποφεύγουμε για μια σειρά από αιτίες, μικρά πλοία που δεν αναχωρούν από το λιμάνι του Βόλου. Κάποια από αυτά σύμφωνα με το νόμο για λόγους ασφάλειας είναι μόνο για θαλάσσιες εκδρομές κοντινών αποστάσεων και όχι για μεταφορές από λιμάνι σε λιμάνι.
- Επιλέγουμε μια από τις σημαντικότερες ακτοπλοϊκές εταιρίες της χώρας μας την Sea Jets και το πλοίο SuperSTAR, μήκους 115m, με χωρητικότητα 1100 επιβάτες και 180 αυτοκίνητα. Μεγάλα σαλόνια για να καθίσετε στη διαδρομή, εξωτερικοί χώροι για να απολαύσετε τη θάλασσα και bars για ό,τι χρειαστείτε.
- Τα ωράρια του πλοίου είναι ιδανικά για να έχετε περισσότερο χρόνο στο νησί. Αναχώρηση πρωί και επιστροφή απόγευμα.
- Για την τιμή των εισιτηρίων μην ανησυχείτε, δείτε τις τιμές του πακέτου και θα καταλάβετε!

#### Big brother..

- Είμαστε συνεχώς κοντά σου (χωρίς φυσικά να σε παρακολουθούμε!)
- Έχουμε συνοδό στο νησί για άμεση επικοινωνία
- Για οτιδήποτε χρειαστείς ή κάτι απρόοπτο όπως καθυστερήσεις ή ακυρώσεις δρομολογίων μην ανησυχείς καθόλου, θα το τακτοποιήσουμε εμείς.

#### Ταξιδεύουμε με ασφάλεια..

- Φροντίζουμε να τηρούνται τα υγειονομικά πρωτόκολλα
- Σας παρέχουμε ταξιδιωτική ασφάλιση και ασφάλιση αστικής ευθύνης

## ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΣΚΟΠΕΛΟ

Αναχώρηση από τα γραφεία μας νωρίς το πρωί και με ενδιάμεση στάση άφιξη στο Βόλο, από όπου θα πάρουμε το πλοίο για το πανέμορφο νησί της Σκοπέλου. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος. Διαν/ση.

2<sup>η</sup>- 5<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,

## ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗ ΣΚΟΠΕΛΟ

Ελεύθερες ημέρες στο νησί για να εξερευνήσετε τις ομορφιές του τόπου. Ένας γραφικός «λαβύρινθος» η πόλη. Με πλακόστρωτα σοκάκια με σκαλιά, λουλούδια στις αυλές, τις καμάρες, τα περβάζια. Νοικοκυρεμένα σπίτια χτισμένα από πλούσιους εμπόρους, ναυτικούς και γαιοκτήμονες. Ανάμεσά τους, κρυμμένες 40 μικρές εκκλησίες. Αυτή είναι η πόλη και υπόσχεται να σας προσφέρει διακοπές που θα θυμάστε για πάντα. Περπατήστε την και όταν κουραστείτε, ουζερί, καφέ και μπαράκια θα σας ξεδιψάσουν στα τραπεζάκια κάτω από τις μουριές. Τα μέρη που μπορείτε να επισκεφθείτε είναι αμέτρητα: Τον παραδοσιακό επίσημα χαρακτηρισμένο ως διατηρητέο οικισμό της Χώρας του νησιού με τις πολυάριθμες εκκλησίες του και τα υπέροχα εκκλησιαστικά μνημεία. Στην πρωτεύουσα του νησιού, το Ενετικό Κάστρο των Γκούζη, η παλιά Επισκοπή, το Λαογραφικό Μουσείο, το Αρχαίο Ασκληπιείο στη θέση Αμπελική, το σπίτι του λογοτέχνη Παύλου Νιρβάνα. Ξεχωριστή εμπειρία αποτελεί και η επίσκεψη στα εργαστήρια των παραδοσιακών καλλιτεχνών του νησιού, που δουλεύουν αιώνες τον πηλό, το ξύλο, το γυαλί, το μέταλλο. Γεύσεις όπως η παραδοσιακή Σκοπελίτικη τυρόπιτα στους παραδοσιακούς φούρνους του νησιού είναι γεύσεις μοναδικές. Ακόμη, η βόλτα στα γραφικά σοκάκια του νησιού μπορεί να συνδυαστεί με τα ψώνια από τα όμορφα μαγαζιά παραδοσιακής λαϊκής τέχνης και όχι μόνο· χειροποίητα κεραμικά, κοσμήματα, ρούχα αλλά και διακοσμητικά αντικείμενα. Οι επιλογές που αφορούν τη διασκέδαση είναι πράγματι ιδιαίτερες, καθώς πολλά από τα καφέ και τα μπαρ του νησιού έχουν ξεχωριστή ατμόσφαιρα και χαρακτήρα. Εκτός όμως από την Χώρα αξίζει να επισκεφθείτε και τους υπόλοιπους γραφικούς οικισμούς του νησιού τη Γλώσσα, το παλιό Κλήμα και το Έλιος.

6<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,

## ΣΚΟΠΕΛΟΣ - ΧΡΟΝΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

Αφού πάρετε το τελευταίο πρωινό σας και σιγουρευτείτε ότι δεν "ξεχάσατε" κάτι, επιβίβαση στο πλοίο, άφιξη στον Βόλο και επιστροφή στην πόλη μας.

**Σημείωση:** Στην 5ήμερη εκδρομή περιλαμβάνεται μια λιγότερη ελεύθερη ημέρα του προγράμματος.

## ΟΙ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΤΙΜΕΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΗΜΕΡΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

- Μεταφορά με λεωφορείο προς/από το λιμάνι του Βόλου (βλ.πίνακα αναχωρήσεων λεωφορείων)
- Συνοδό του γραφείου (για να μη χαθεί κανείς!)
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια με επιστροφή με τα πλοία της SeaJets
- Διαμονή στο δωμάτιο/ξενοδοχείο που επιλέξατε με την αντίστοιχη διατροφή
- Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης

## ΟΙ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

- Δημοτικό φόρο διαμονής, ο οποίος πληρώνεται στην υποδοχή του ξενοδοχείου

## ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΤΟΥ ΒΟΛΟΥ

ΠΟΛΗ	ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ	ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ
Καβάλα	Λέσχη Αξιωματικών	02.15
Σέρρες	Εθνική Τράπεζα (κέντρο)	03:15
Θεσσαλονίκη	Μητροπόλεως & Βενιζέλου	04:30
Κατερίνη	ΚΤΕΛ Κατερίνης	05:30
Λάρισα	Νέος Νιαβής (My market)	06:30

Για τις αναχωρήσεις από Σέρρες υπάρχει επιβάρυνση 20€ ανά διαδρομή.  
Για τις αναχωρήσεις από Καβάλα υπάρχει επιβάρυνση 35€ ανά διαδρομή.

## ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΟΧΗΜΑΤΟΣ - RENT A CAR / ΜΟΤΟ / ΑΤV

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΔΙΠΛΩΜΑ & ΠΙΣΤΩΤΙΚΗ ΚΑΡΤΑ ΣΤΟ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΤΟΥ ΟΔΗΓΟΥ (ΑΠΟ 23 ΕΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΩ)  
ΤΙΜΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΣ ΑΝΑ ΗΜΕΡΑ ΜΕ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΑ & ΠΑΡΑΛΑΒΗ / ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΤΗΣ ΣΚΟΠΕΛΟΥ

ΟΧΗΜΑ	5 ΗΜΕΡΕΣ	6 ΗΜΕΡΕΣ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 1000cc	190	240
ΑΤV (ΓΟΥΡΟΥΝΑ)	165	210
ΜΟΤΟΣΙΚΛΕΤΑ	135	165

Συνιστούμε μεγάλη προσοχή στην οδήγηση, ιδίως των ΑΤV.

# ΣΚΟΠΕΛΟΣ | 5 ΗΜΕΡΕΣ

## ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΛΟΙΩΝ | SUPER STAR - SEA JETS:

ΒΟΛΟΣ - ΣΚΟΠΕΛΟΣ 08:45 - 12:20

ΣΚΟΠΕΛΟΣ - ΒΟΛΟΣ 14:30 - 18.15

5,9,13 ΙΟΥΛΙΟΥ  
24,28 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

17,26,30 ΙΟΥΛΙΟΥ  
3,7,16,20 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ	ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΔΙΑΤΡΟΦΗ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΟ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΟ
LEMONIS ROOMS	Βρίσκεται στο κέντρο της χώρας, σε απόσταση 100μ. από το λιμάνι. Τα δωμάτιά του διαθέτουν ιδιωτικό μπαλκόνι με πανοραμική θέα στη θάλασσα. Έχουν απλή διακόσμηση σε φωτεινά χρώματα. Όλα περιλαμβάνουν κλιματισμό, τηλεόραση, ψυγείο και στεγνωτήρα μαλλιών.	-	225	215	199	240	225	215
AMALIA 3*	Το ξενοδοχείο Αμαλία βρίσκεται στο κέντρο της χώρας και σε ιδανική θέση, αφού απέχει περίπου 100μ. από το λιμάνι. Αποτελεί μία από τις μεγαλύτερες ξενοδοχειακές μονάδες με ιδιαίτερη πληροειτική αρχιτεκτονική. Τα δωμάτιά του είναι παραδοσιακά διακοσμημένα, κλιματιζόμενα και πλήρως εξοπλισμένα, διαθέτουν κλιματισμό, τηλεόραση, τηλέφωνο, δωρεάν wi-fi, ψυγείο, σεσουάρ μαλλιών και μπαλκόνι.	Πρωινό	355	-	-	370	-	-
RIGAS 3* Κεντρική μονάδα	Το ξενοδοχείο Rigas βρίσκεται στην χώρα της Σκοπέλου. Χτισμένο σε αρμονία με την αρχιτεκτονική παράδοση του νησιού, βρίσκεται μόλις 400 μέτρα από το όμορφο λιμάνι της Χώρας. Είναι ένα από τα πιο ιστορικά ξενοδοχεία στη Σκόπελο. Όλα τα δωμάτια είναι πλήρως εξοπλισμένα και παρέχουν όλες τις σύγχρονες ανέσεις.	Πρωινό	390	380	355	415	399	380
ΑΕΟΛΟΣ 4*	Μόλις 600μ από την παραλία και το κέντρο της χώρας, καλό 4* ξενοδοχείο με ιδανική σχέση ποιότητας - τιμής. Πλήρως εξοπλισμένα δωμάτια, pool bar, πισίνα, hot tub και αρκετές άλλες ανέσεις θα βρείτε στους κοινόχρηστους χώρους του ξενοδοχείου.	Πρωινό	Garden View 435	Garden View 425	-	Garden View 440	Garden View 430	-
			Sea View 465	Sea View 455	-	Sea View 490	Sea View 480	-

## ΣΚΟΠΕΛΟΣ | 6 ΗΜΕΡΕΣ

21 ΙΟΥΛΙΟΥ  
11 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

LEMONIS ROOMS	Βρίσκεται στο κέντρο της χώρας, σε απόσταση 100μ. από το λιμάνι. Τα δωμάτιά του διαθέτουν ιδιωτικό μπαλκόνι με πανοραμική θέα στη θάλασσα. Έχουν απλή διακόσμηση σε φωτεινά χρώματα. Όλα περιλαμβάνουν κλιματισμό, τηλεόραση, ψυγείο και στεγνωτήρα μαλλιών.	-	259	240	229			
AMALIA 3*	Το ξενοδοχείο Αμαλία βρίσκεται στο κέντρο της χώρας και σε ιδανική θέση, αφού απέχει περίπου 100μ. από το λιμάνι. Αποτελεί μία από τις μεγαλύτερες ξενοδοχειακές μονάδες με ιδιαίτερη πληροειτική αρχιτεκτονική. Τα δωμάτιά του είναι παραδοσιακά διακοσμημένα, κλιματιζόμενα και πλήρως εξοπλισμένα, διαθέτουν κλιματισμό, τηλεόραση, τηλέφωνο, δωρεάν wi-fi, ψυγείο, σεσουάρ μαλλιών και μπαλκόνι.	Πρωινό	595	-	-			
RIGAS 3* Κεντρική μονάδα	Το ξενοδοχείο Rigas βρίσκεται στην χώρα της Σκοπέλου. Χτισμένο σε αρμονία με την αρχιτεκτονική παράδοση του νησιού, βρίσκεται μόλις 400 μέτρα από το όμορφο λιμάνι της Χώρας. Είναι ένα από τα πιο ιστορικά ξενοδοχεία στη Σκόπελο. Όλα τα δωμάτια είναι πλήρως εξοπλισμένα και παρέχουν όλες τις σύγχρονες ανέσεις.	Πρωινό	550	-	-			

\*ΑΝ ΔΕΝ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΕ ΤΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΠΡΟΣ/ΑΠΟ ΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΤΟΥ ΒΟΛΟΥ ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΜΕΙΩΝΟΝΤΑΙ ΚΑΤΑ 15€/ΑΤΟΜΟ

\*\*ΕΠΙΛΕΞΤΕ ΜΟΝΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΕ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ + ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΜΕ 70€/ΑΤΟΜΟ ΜΕ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ. ΜΙΑ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 30€/ΑΤΟΜΟ

\*\*\*ΕΑΝ ΕΙΣΤΕ ΦΟΙΤΗΤΗΣ, ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΤΙΜΕΣ ΜΕΙΩΝΟΝΤΑΙ ΚΑΤΑ 10€/ΑΤΟΜΟ

\*\*\*\*ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ +45% ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ ΤΟΥ ΔΙΚΛΙΝΟΥ.